

珠晖区

四个坚持推进“三农”工作

本报讯(记者 周琪 通讯员 唐兰荣)6月5日,记者从珠晖区召开的农业农村、农村人居环境整治暨脱贫攻坚三大行动推进会上了解到,2018年,珠晖区大力推进一二三产业融合发展,蔬菜、葡萄、早熟梨等特色产业不断壮大,被评为全省“一县一特”都市蔬菜产业片。全区农业增加值达8.82亿元,休闲农业总收入同比增长15%。

今年,珠晖区继续推动乡村产业振兴,深化农业农村改革,抓好农业农村风险防控,做优做强东阳、茶山

一南一北都市休闲农业经济带,将茶山坳镇创建成全省一二三产业融合发展示范镇。下一步,该区将深入实施“百十千万”工程,力争年内新增省市龙头企业3家以上,家庭农场、专业合作社15家以上。

农村人居环境整治方面,过去一年,珠晖区结合我市创建全国文明城市,扎实推进农村环境综合整治,农村面貌、农村环境持续改善,取缔非法砂场32家、非法搅拌站15家,整治违规堆砂卸砂点35处,禁养区规模畜禽养殖场全面退养。计划到2020年,将全

区农村建设成美丽宜居村庄。

脱贫攻坚方面,去年来,全区38个驻(联)村工作队、573名干部全部进村入户,确保了驻村帮扶、结对帮扶全覆盖。设立产业扶贫基金,重点发展蔬菜、水果、电商等19个特色产业扶贫项目,贫困户产业发展投入人均达2076元,覆盖率达100%。健康扶贫方面,贫困户大病就诊率达100%;就业扶贫方面,全年贫困劳动力转移就业1579人,稳定就业率达97.1%;安居扶贫方面,解决了2600名贫困人口安全饮水问题,改造农村危房27户,实现

“应改尽改”。2019年,珠晖区将以“大排查、大整改、大提升”专项行动为抓手,高质量完成各项任务。

就下一步工作开展,珠晖区委书记陈礼洋要求,坚持目标引领,做强做旺乡村旅游;坚持多措并举,聚焦聚力环境整治;坚持问题导向,狠抓抓实脱贫攻坚;坚持担当作为,压紧压实工作责任。要以“等不起”的责任感、“坐不住”的紧迫感、“慢不得”的危机感,锐意进取、埋头苦干,奋力推动全区农业农村、人居环境整治、脱贫攻坚三大行动再上新台阶、再创新辉煌。

常宁检察院:

“护苗行动” 直指食品安全

本报讯(通讯员 陈康兵 蒋芬)近日,常宁市人民检察院等4个单位开展了为期5天的食品安全“护苗行动”,专项检查了该市30多所中小学和幼儿园及周边餐饮、食品经营单位。

检查组仔细检查了校食堂操作间、储藏室等地方,边提问边普及食品安全知识,指导从业人员规范操作。检查重点内容为学校食堂、托幼机构食品经营许可证,食品安全管理制度落实情况,餐饮从业人员是否持证上岗,环境卫生、餐具清洗消毒情况等。

检查人员发现,有9所学校存在相关台账未严格执行、有发芽土豆食品原料、从业人员持过期健康证上岗等问题。检查组对发现的问题当场予以指正,同时对学校食堂管理人员及从业人员进行了食品安全法律法规的宣传教育,并要求责任人对照检查中存在问题,逐一整改落实,保障师生饮食安全。常宁市人民检察院还将针对此次检查出的问题,向相关职能部门发出检察建议书,依法督促其认真履行食品安全管理职责。

本报讯(记者 周瑞华)“自从村里有了洒水车,我们的村道干净多了。”近日,记者来到省美丽乡村建设示范村——衡南县栗江镇六合村采访,村民高兴地谈起村里的变化。

六合村有32个村民小组,3190人。为了改变脏乱差的旧貌,建设村容整洁新村,该村以打造改善人居环境为契机,依托在脱贫攻坚中成立的农机农技专业合作社,于去年9

月购置了一台洒水车。一车二用,平时不定期地为村组道路冲洗路面,夏季气温高时,每天出去为路边绿化树木和合作社种植的苗木浇水。

为了搞好村里的环境卫生整治,该村建立了常态化的保洁机制,村主干道的保洁工作由村干部部分段负责。每组还聘请1名保洁员,一般由贫困户担任,负责本组范围内公共场所的卫生保洁,每月给一定的补贴。同时,村里免费为每户村

民发放可回收和不可回收的垃圾桶,全村新建了垃圾池36个,改变了过去垃圾乱倒的现象。

结合村民的住房现状和经济条件,该村积极组织动员群众进行旧房改建、旧民居改造,目前已完成90余栋。此外,通过示范引领,该村正在逐步推进改厕工程,全村已完成改厕68所。村里还结合环保相关工程,组织村民对水域垃圾进行了专项清理,改变了水域垃圾漂浮的旧貌。

栗江镇六合村建设美丽乡村出实招

聘请“保洁员”洒水浇苗两不误

本报讯(记者 李少华 通讯员 陈毅)6月4日上午,以“围绕产业链,打造创新链”为主题的2019年联通杯“创客中国”石鼓区中小微企业创新创业大赛成功举行,11家单位和企

业路演的项目让人“脑洞大开”。

此次活动由石鼓区科技和工业信息化局主办,石鼓区中小企业公共服务平台承办。比赛通过现场路演、答辩、专家评分等三个环节,从全区筛选

的11个优秀项目中评比出5个项目,选送参加衡阳市复赛。

比赛现场,11家公司的项目负责人一一上台展示其创新创意项目,这些融入了高科技、新技术的展演看得人目不暇接,赢得了专家、企业和金融机构的好评。经过近2个小时的激烈比拼,衡阳市振洋汽车配件有限公司、衡阳江雁顺驰实业有限公司等5家公

司的项目脱颖而出,成功入围衡阳市

复赛。

据了解,此次比赛评选出的优秀项目,将有机会优先列入衡阳市“种子”企业培育,湖南省“小巨人”企业培育以及湖南省产融合作制造业重点企业等;获得竞赛优胜项目的企业,将作为“精准服务帮扶行动”“企业上云上平台”重点服务对象,由区中小企业公共服务平台组织相关服务机构提供创新创业公益服务和个性化对接服务。

财经

责编/张静 校对/苏丽萍 版式/许宏亮

CAI JIN

国家发改委:

中国欢迎外商来华投资深耕发展

新华社上海6月5日电(记者 安蓓)国家发改委副主任宁吉喆日前与在沪外资企业代表座谈时说,中国将坚定不移扩大对外开放,欢迎外商来华投资深耕发展;不断优化投资环境,加强外资投资合法权益保护。

宁吉喆说,美方单方面挑起的经贸摩擦,给全球经济包括中国经济、全球产业链包括在华外资企业都带来了不同程度的影响。中国已经成为全球产业链的重要组成部分。面对贸易投资保护主义抬头,中国不会后退,而是要逆流而上、主动开放,保持产业链稳

定并逐步提升层次。

部分在沪外资企业和商会代表参加了座谈会。他们表示,中美经贸摩擦给在华外资企业的生产运营带来一些负面影响,其中制造业受影响最为明显。但外资企业对中国市场的信心没有动摇。希望中国能够不断营造更加公平的竞争环境、更加开放的市场准入环境、更加完善的知识产权保护体系。在华外资企业将继续“在中国、为中国”“在中国、为全球”的经营策略,深耕中国市场,与中国共同发展。

宁吉喆说,我们一直非常重视与外

资企业和外国商会沟通,这种沟通对于制定各项政策措施都有着很好的支持促进作用。中国政府始终关注企业诉求,将进一步完善政策措施和行政服务,积极帮助企业应对生产经营中的问题,在发展中创造新空间,激发新动力。

他说,中国市场空间广阔,经济保持平稳发展具备足够支撑条件。中国有近14亿人口,中等收入群体不断扩大,全球性公司的中国市场比重越来越大。2018年中国最终消费对经济增长贡献率达76.2%,中美货物贸易占中国全部对外贸易的七分之一,国际国内市场有很大回旋余地。中国的产业体系、基础设

施、人力资源为制造业特别是高品质、高效率生产创造了良好环境。中国持续加大科技投入,2018年研发投入强度达2.18%,超过OECD国家平均水平,为经济发展注入创新动力。

宁吉喆介绍说,2019年版外商投资准入负面清单将于本月底前出台,负面清单只做减法、不做加法。国家还将出台2019年版鼓励外商投资产业目录,扩大鼓励外商投资的行业和领域。抓紧制定外商投资法配套法规,并就草案公开征求意见。取消外资准入负面清单之外的限制,切实给予内外资企业平等待遇。

市场化法治化债转股

签约金额已达2.3万亿元

新华社北京6月5日电(记者 陈炜伟 安蓓)国家发展改革委副主任连维良5日介绍,截至今年4月末,市场化法治化债转股签约金额已经达到2.3万亿元,投放落地9095亿元。

连维良在当日举行的国务院政策例行吹风会上说,已有106家企业、367个项目实施债转股;实施债转股的行业和区域覆盖面不断扩大,涉及钢铁、有色、煤炭、电力、交通运输等26个行业。

连维良介绍,随着各项工作逐步深入,市场化法治化债转股工作在稳增长、促改革、防风险方面取得积极成效。企业杠杆率持续下降,增强了优质企业资本实力和综合竞争力,推动了出险企业债务的稳妥有序处置,深化了国有企业改组改制,有力支持了民营经济发展,促进了直接融资。

连维良说,下一步,将进一步加大力度支持民营企业债转股,也进一步加大力度支持民营企业参与国有企业的债转股。

针对债转股定价问题,连维良说,要建立市场能有效发挥作用的机制。上市企业转股价格可以参考股票二级市场的价格,非上市企业转股价格可以参考竞争性报价或其他公允价格。



世界银行6月4日发布最新一期《全球经济展望》报告,再次下调今明两年全球经济增长预期,并警告全球经济面临重大下行风险,易受到贸易紧张局势和金融动荡影响。

这是2019年2月27日在美国加利福尼亚州洛杉矶县拍摄的长滩港码头。

新华社发

衡南县:

五百余名志愿者 保洁“母亲河”

本报讯(记者 许珂 通讯员 何慧晖)6月5日,衡南县环境保洁局和市环保志愿者协会组织开展“美丽衡南,我是行动者”世界环境日宣传活动,500余名志愿者用实际行动倡导公众环保意识,共同保护“母亲河”。

核监测断面水质达标率100%,湘江干流2个断面水质年均值均达到II类标准,2个县级以上饮用水水源地水质达标率为100%。

当天,在杂草丛生的河道边沿,志愿者一边开路前行,一边躬身将垃圾从草丛里、石头缝里捡出来。经过一上午的奋战,共清捡出100多斤“白色垃圾”。市环保志愿者协会负责人告诉记者,开展这项活动就是希望带动更多人参与到碧水保卫战的行列中,让大家都自觉保护环境、爱护环境。

近年来,衡南县以绿色发展为引领,深入开展环境大排查、大整治、大行动,全县环境质量得到持续改善。2018年,全县空气优良天数319天,优良率87.2%;县域地表水环境质量持续改善,3个地表水考

来看看, 耒阳“十佳美丽乡村”都在哪



图为耒阳市“十佳美丽乡村”之一永济镇大众村的千亩荷塘

本报讯(通讯员 刘喜 刘国剑)日前,耒阳市首届“美丽乡村”网络人气评选活动落下帷幕,活动通过网络投票方式,授予小水镇小圩村等10个村“十佳美丽乡村”称号。

据介绍,耒阳市目前有国家级传统村落3个,省级美丽乡村示范村6个。下一步,耒阳市将继续深入挖掘耒阳红色文化、生态文化、创新文化、地域文化,整合该市旅游资源要素、创新营销管理方式、培植发展旅游产业,力争通过三年努力,构建“新旅游、大旅游”格局,成功创建“湖南省全域旅游示范县”。

监管发布

信息披露违规迎强监管

证监会将继续加大对上市公司信披违法的执法力度

据新华社北京6月5日电 证监会5日表示,下一步将继续加大对上市公司信息披露违法行为的执法力度,促使上市公司及大股东讲真话,做真账,及时讲话,不披露虚假信息,不从事内幕交易,不操纵股价,不损害上市公司利益,各类中介机构归位尽责,净化市场生态,努力提升上市公司质量。

数据显示,2016年至2018年,证监会共处罚上市公司信息披露违法案件170件,罚款金额超过2亿元,市场禁入人数总计80人次,追责对象涉及董监高、大股东、实际控制人共计1202余人次,共有113名责任人员被处以顶格罚款处罚,向公安机关移送涉嫌犯罪案件19起,积极支持人民法院审

股市动态

A股延续弱势调整 沪深股指微幅下跌

新华社上海6月5日电 5日,A股延续弱势调整势头,沪深股指高位低走,尾盘双双录得微弱跌幅。沪深两市继续缩量,合计不足4100亿元,两市60多个个股涨停。

当日上证综指以2882.94点高开,早盘上摸2888.77点。沪指全天大部分时段都在红盘区域窄幅波动,最后半个小时走势转弱,下探2858.57点后,以2861.42点报收,较前一交易日跌0.86点,跌幅仅为0.03%。

深证成指收报8746.05点,跌2.22点,跌幅也是0.03%。创业板指

数收报1451.18点,跌幅为0.35%。中小板指数跌0.20%至5371.64点。

沪深两市1800多只交易品种收涨,略多于下跌数量。不计算ST个股,两市60多个个股涨停。

行业板块方面,上涨数量略多。前一交易日集体重挫的农

业板块,当日又以逾8%的巨大涨幅出现在领涨位置。电信服务、贵金属板块涨幅也超过2%。饲料、海港服务板块表现疲弱,跌幅分别超过3%和2%。

沪深B指逆势温和反弹。上证B指涨0.24%至282.47点,深证B指涨0.32%至921.64点。